

**PROCESSO SELETIVO Nº 03/2025**  
**COMUNICADO 001 – RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A FUNPEC – Fundação Norte-rio-grandense de Pesquisa e Cultura informa a retificação do **Edital do Processo Seletivo 03/2025**.

**Onde se lê:**

5.2.8. O número máximo de candidatos que serão classificados para a segunda etapa, fica limitado a 02 (dois).

**Leia-se:**

5.2.8. O número máximo de candidatos que serão classificados para a segunda etapa, fica limitado a 6 (seis).

Natal, 12 de março de 2025.  
Grupo de Recursos Humanos – FUNPEC